



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Городе-герое Севастополе офицеры и кадеты Следственного комитета России почтили память жителей несломленного Ленинграда



В День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю и воспитанники Севастопольского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени В.И. Истомина почтили память мужественных жителей города на Неве.

Эта историческая дата – особая для нашей страны и каждого ее жителя. 27 января 1944 года Совинформбюро объявило о полном прорыве фашистской блокады Ленинграда. Город по плану Гитлера должен был быть полностью разрушен, а оборонявшие его войска и жители уничтожены. Немцы, потерпев неудачу при попытке прорвать оборону Ленинграда, решили взять его измором. Каждый житель, включая стариков и детей, стал защитником любимого



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

города.

Руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев и сотрудники ведомства, директор Севастопольского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени В.И. Истомина Роман Быков и воспитанники образовательного учреждения в этот памятный день прибыли на аллею Городов-героев Севастополя.

- Сегодня здесь мы вспоминаем мужественных жителей блокадного Ленинграда и чтим память тех, кто не смог пережить эти страшные 872 дня, - обращаясь к присутствующим, отметил Владимир Терентьев. - За город шли кровопролитные бои. В блокадном кольце выживали, трудились, помогали фронту непокоренные жители Ленинграда. Каждый, кто пережил страшную блокаду – победители, достойные поклонения.

Офицеры и кадеты возложили цветы к Вечному огню у мемориала Героической обороны Севастополя 1941-1942 годов и к стеле Города-героя Ленинград, почтив минутой молчания память несломленных ленинградцев.

27 Января 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/VELIKAYA-POBEDA/MI-POMNIM-MY-GORDIMSYA/item/1668136>